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T a v . G .
Numero medio (nei vari mesi e nell'anno) dei giorni nebbiosi c con nebulosità < 2  e > 8 .

l .  =  Nebulosità <  2 2. =  Nebulosità >  8 3. =  Giorni con nebbia.

Stazioni Mesi I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII Anno

Pleven . . . . 
H =  103

( 1-2.
( 3-

4,2
14,6
2,1

4,0
15,0
3,8

4,7
14,6
3,6

4,5
9,8
2,4

4.0
7.1 
1,3

4,8
5,6
0,3

9,4
3,9
0,3

12,6
2,9
0,5

11,6
5,2
1,5

7,2
10,0

3,1

3,5
14,7
2,4

3,2
16,5

3,1

74
120
24

Sumen . . . . 
H=228 \ì

4.2 
15,4
2.2

4,2
14,2
4,0

4,9
14,7
3,8

4.7
9.7 
2,4

4.1
7.2 
1,8

5,0
5,2
0,4

9,6
3,9
0,2

12,9
2,8
0,5

11,8
5,2
1,8

7,4
10,1
3,2

3.7 
14,8

2.7

3,2
16,7
3,6

76
120
26

Obr. Ciflik . 
H =  153

( 1- 2. 
( 3.

4,3
13,5
4,9

4,1
12,2
5,3

4,9
10,1

3,3

4,8
7,5
0,6

4.0 
5,7
1.0

5,2
4,7
0,8

9,6
2,8
0,3

13,2
2,1
0,5

11,6
3,7
0,7

7,3
8,6
3,2

3,6
13,4
5,0

3,1
16,3
8,8

76
101
34

Kazanlak . . 
H =  372

( X' 
2- 

( 3.

6,2
11,1
2,0

4,0
12,0
3,3

6,0
10,0
3,2

5,9
7,0
2,3

4,8
5,7
1,0

6,8
4,2
0,2

11,7
2,4
0,3

15,8
2,3
0,4

12,6
3,6
1,3

8,7
8,3
3,0

5,5
10,3
2,2

3.9 
13,1
2.9

93
90
22

Varna . . . . 
H =35

( 1- 
2.

( 3.

4,9
12,0
2,0

3,2
12,0
3,9

3,7
13,9
3,9

5.0 
9,6
2.1

5,8
7,1
1,0

7,4
4,3
0,3

13,6
2,1
0,4

16,5
1,6
0,6

11,1
4,5
1,8

6,3
9,1
3,0

4,3
14,0
2,6

3,7
16,1
3,5

85
106
33

Burgas . . . . 
H =10

( X‘ 2. 
( 3.

4,8
12,8
2,3

3,4
12,9
3,0

2,9
13,4
3,6

4.0
9.1 
2,0

5,0
7.2
2.3

6,2
4,5
1,1

12,9
1,8
0,6

15,9
1,7
0,3

10,0
3,8
1,6

5,9
8,6
4,4

3,7
12,8
2,9

3,2
14,1
3,9

78
102
28

S o fia ..............
H=550

( 1- 
2. 

( 3.

4,4
14,2
10,8

3.6 
11,6

7.6

5,3
11,5
5,1

4,6
9,0
0,5

4,8
8,0
0,2

5,6
6,0
0,3

11,1
3,7
0,1

14,3
2,8
0,1

12,6
4,5
0,4

8.3
9.4 
6,6

3,8
13,0
9,4

2,7
15,4
12,2

81
109
53

Plovdiv . . . 
H =  160 li

5,7
11,8
6,9

4.9 
12,4
5.9

5J
10,6
2,9

5,9
7,8
0,5

4.5
6.6 
0,4

6,3
4,6
0,2

11,4
2,6
0,0

14,5
2,5
0,0

12,2
4,0
0,3

8,4
9,6
2,8

5,2
12,6
4,8

3,6
14,1
7,9

88
100
32


